

KONZERVÁLT NAPSUGÁR JELIGÉRE A KIADÓBA

Tanárom volt egy tőzsdecápa

Mielőtt elmerülnék a történet egyáltalán nem nehezen kibogozható szálai között, kanyarodjunk vissza egészen május utolsó hetéig. Ugyanis ekkor jutott tudomásomra, hogy a Vocational Academy Kéttannyelvű Közgazdasági Szakközépiskola együttműködése alapján, ez év augusztus 10. és 16. között a budapesti Csillebércen, a Junior Achievement Magyarország szervezésében az Ifjú Közgazdász Találkozó részese lehetek.

Az odavezető úton fogalmaztam kérdéseimet. Milyenek lesznek az emberek? Valóban tanítás lesz reggel 9-től este 9-ig?

A táborban 29 diákkal és 30 tanárral, de helyesebb, ha azt mondom, hogy 59 diákkal volt szerencsém megismerkedni, hisz az összes játékban szinte gyerekes odaadással vettek részt az oktatók is. Nagyon jó volt őket iskolán kívül látni. Olyan nagyszerű emberek, mint Megyesi Gabi, Rabb Szabolcs, Jávorszky Iván, vagy a híres közgazdászprofesszor, Mr. Ken Leonard vállalkoztak arra a nem kis feladatra, hogy 30 egymást nem ismerő, az ország más és

más területéről származó diákok egy olajozottan működő gépezetté, lüktető csapatá kovácsoljon. Ez sikerült is.

Napjaink Ken Leonard óráival kezdődtek, majd Gabi gazdasági játéka következtek, ahol játszva tanultuk meg az üzleti gondolkodás alapjait. Délután Szabi foglalkoztatott bennünket szürkeálmányunkat nagymértékben megdolgoztató logikai csapatfeladatokkal, vezetői képességet fejlesztő tréningekkel. Előadás tartott Hencz Éva, a Citibank marketing- és kommunikációs igazgatója, Szabó Eszter, a GE marketingigazgatója, illetve Jim Lorimer egykori tőzsdecápa.

Az esetek többségében nem vagyok bőbeszédű, ha dicséretéről vagy köszönetnyilvánításról van szó, de nem tudok mást tenni, ha olyan iskolám van (Vocational Academy), ahol történnek az egyénnel és előtérbe helyezik a tehetséggondozást. Emellett minden elismerésem és tiszteletem a Junior Achievement Magyarországnak, amely létrehozta ezt a táborot és biztosította számunkra a nagyszerű oktatókat.

MÓDOS DÁNIEL